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США перехопили судно
"тіньового флоту" Ірану в
Аравійському морі
08:50 26.04.2026 Нд

Скільки іранських суден уже було перехоплено від початку
морської блокади?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: нафтовий танкер (Getty Images)

США перехопили в Аравійському морі судно "тіньового флоту"
Ірану, яке намагалося прорвати морську блокаду та
транспортувати енергоресурси.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Більше жодних винятків для нафти РФ та
Ірану, заявили у Мінфіні США

Йдеться про судно Sevan, яке входило до групи з 19 кораблів,
що транспортують іранську нафту та газові продукти на
зовнішні ринки.

За даними військових, судно було перехоплено вертольотом
ВМС США з есмінця USS Pinckney. Наразі воно виконує наказ
повернутися до Ірану під супроводом американських сил.

У Центральному командуванні зазначили, що судна "тіньового
флоту" перебувають під санкціями Мінфіну США через участь у
транспортуванні енергоресурсів, зокрема пропану та бутану, на
мільярди доларів.

З початку морської блокади вже 37 суден було змушено змінити
курс.

Ситуація в Ормузькій протоці

Нагадаємо, 13 квітня США оголосили про початок морської
блокади Ормузької протоки після того, як Іран обмежив рух
суден у відповідь на удари США та Ізраїлю.

У межах цієї стратегії президент США Дональд Трамп наказав
ВМС відкривати вогонь по суднах, які займаються мінуванням
протоки, а також не виключив можливості обмежених
військових ударів по Ірану.

На цьому тлі союзники США готуються до потенційних операцій
у регіоні. Зокрема, Німеччина вже перекидає спеціалізовані
кораблі ближче до Ормузької протоки, однак планує долучитися
до розмінування лише після припинення бойових дій.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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